



12.06.22

ДЕНЬ РОССИИ

Росонь отмечает выпадающий на светлый солнечный день молодой праздник, но объединяющий всех, кто живёт в России. Когда-то этот праздник стал символическим и теперь повсюду страну украшает триколор, улыбки и глаза россиян, светящиеся надеждой на себя и свою страну.



Россия – любимая наша страна

Это Дневник смены, здесь сегодня поздравляют Россию!



НАШ ФЛАГ

Российский флаг родился вместе с первыми российскими военными кораблями и до XIX века оставался принадлежностью главным образом флотской культуры. Наш флаг — флаг с более чем 300-летней историей, и поэтому, после многократных изменений он вернулся к стране в 1990 году. Теперь россияне поздравляют Россию, гордо поднимая флаги над собой.

После распада Советского Союза у молодой России не осталось государственных праздников, на первый план вышли праздники народные — Новый год, Рождество, Пасха. Поэтому Президент России Б. Н. Ельцин своим указом утвердил 12 июня праздничным днем как день принятия Декларации о государственном суверенитете России. Но идея праздника с таким названием как всенародного не прижилась в стране, и в 1998 году руководством страны праздник предложено было называть День России. Официально же он стал так называться только с 2002 года, когда был принят новый Трудовой кодекс. Сегодня День России воспринимается как символ свободы, самостоятельности и независимости России, как день национального единения всех граждан страны.



ПИОНЕРЫ РОССИИ

За твоей спиной — флаги родной страны, тебе повязывают честно заслуженный алый галстук твои вожатые... это — торжественное посвящение в пионеры в такой знаменательный день. Более полусотни ребят стали гордыми обладателями галстуков за свои полезные дела, активность и помощь.



Это прекрасно, невероятно! Я так хотела этот галстук, шла к тому, что бы его получить. Я старалась, пыталась участвовать в различных конкурсах, и вот я могу достойно ходить с красным галстуком и ощущать себя пионеркой.

Диана Суфиянова, 1 отряд



С ПРАЗДНИКОМ, РОССИЯ!

Россоныцы по-разному поздравляют Россию: кто-то исполняет песни, кто-то участвует в параде флага, а кто-то просто говорит добрые слова от всего сердца. Подумайте: что бы вы хотели пожелать своей стране?



Россия — моя родина. Я хочу пожелать, чтобы все в ней жили счастливо и не болели.

Ева Первова, 11 отряд

С Днём России! Я поздравляю всех, кто живёт в такой прекрасной стране. Желаю счастья, здоровья, чтобы всё было хорошо.

Виктория Устинова, 3 отряд

Поздравляю Россию с этим великим днём. Хочу пожелать, чтобы все жили в мире, в благополучии.

Желаю россиянам хорошего настроения, чтобы никто не болел и все были вместе!

Егор Мигаёв, 1 отряд

Я хочу поздравить жителей России с таким прекрасным днём, ведь у нас есть огромная страна, огромная территория. Хочу пожелать им здоровья и счастья.

Полина Иванова, 3 отряд



РОССИЯ! РОДИНА! ОТЧИЗНА!

Какой праздник может пройти без музыки и песен? На Россони — не просто выступления, а целая битва хоров под символическим названием «Россия! Родина! Отчизна!» Каждый отряд подготовил незабываемые выступления с песнями прошлых лет. Некоторые россоньцы познакомились с ними в мультфильмах и кино, а некоторые — на кружке «Россоньские нотки». Узнавать хорошие песни никогда не поздно!

ПЕСНИ БИТВЫ

- I2 отряд - «Барабашка»
- II отряд - «33 коровы»
- IO отряд - «Картошка»
- 8 отряд - «Твори добро»
- 6 отряд - «Колёсики»
- 5 отряд - «В гостях у сказки»
- 4 отряд - «Кукушка»
- 3 отряд - «Мой адрес - Советский Союз»
- 2 отряд - «Прекрасное далёко»
- I отряд - «Тучи»



Мы пели песню «Твори добро». Мы выбрали её, потому что она добрая, дарит всем счастье. Эту песню кто-то из нас видел по телевизору, а некоторые выступали с ней раньше. Эта песня о счастье, о том, что надо помогать ближнему. Там есть такие строчки: «Руки твои сильные, - ты защити слабого». Это значит, что нужно помогать всем, потому что хоть какие они люди — они тоже хорошие. Пионеры как раз должны так делать.

Дарья Виноградова, Валентина Шустова, Анастасия Белякова, 8 отряд



РОССИЯ! РОДИНА! ОТЧИЗНА!

Какой праздник может пройти без музыки и песен? На Россони — не просто выступления, а целая битва хоров под символическим названием «Россия! Родина! Отчизна!» Каждый отряд подготовил незабываемые выступления с песнями прошлых лет. Некоторые россоньцы познакомились с ними в мультфильмах и кино, а некоторые — на кружке «Россоньские нотки». Узнавать хорошие песни никогда не поздно!



НОМИНАЦИИ И ПОБЕДИТЕЛИ

«Оригинальное исполнение песни» —
2 отряд

«Креативное сценическое оформление песни» —
4 отряд

«Проникновенность в исполнении песни» —
8 отряд

«Лучшее танцевальное сопровождение песни» —
6 отряд

«Лучший костюмированный номер» —
5 отряд

«Эмоциональное исполнение песни» —
I отряд

«Проявление командного духа в исполнении песни» —
10 отряд

«Детская непосредственность в исполнении песни» —
12 отряд

«Театральное перевоплощение в исполнении песни» —
II отряд

«Современное видение советской песни» —
3 отряд



ДОСТОЯНИЕ РЕСПУБЛИКИ

Это не телепередача, а самый настоящий вокально-инструментальный ансамбль, который приехал поздравить лагерь с Днём России! Ансамбль объединён любовью к музыке 60-х — 80-х годов, и теперь ритмами этих песен объединена Россонь — от мала до велика!



Многие из этих песен я знаю — например, про Наташу, про Советский союз. Я их много слушала — на 9 мая и в интернете сама находила. Под эти песни надо танцевать как-нибудь весёленько. Если бы их поставили на дискотеке, мне бы понравилось.

Юсения Романькина, 8 отряд



Ответственный за Дневник смены — Екатерина Захарова